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7 DE CADA 10
CONSIDERAN

QUE EL PRECIO
ES EL FACTOR

MÁS
IMPORTANTE
PARA ELEGIR

UN
PROVEEDOR

Factores más importantes
al momento de elegir a un
proveedor de dispositivos
médicos de anestesia y
terapia respiratoria:

GENERAL

Abr
2022

Nov
2021

Base: 171 cuestionarios/
498 menciones

Base: 171 cuestionarios/
412 menciones

Nota: Solo se muestran los porcentajes
de mayor representatividad.

Precios

74% 68%

Cumplimiento en
tiempos de entrega

46% 26%

Equilibrio calidad-precio
en sus productos

35% 22%

Tiempos cortos
de respuesta

35% 24%

Disponibilidad
de producto

26% 29%

Servicio
personalizado

24% 18%

Marcas que
manejan

16% 13%

Calidad de
productos

9% 15%

Que brinde
crédito

4% 2%
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EL FACTOR PRECIO ES UN ASPECTO
IMPORTANTE EN TODOS LOS PERFILES

 Factores más importantes al momento de elegir a un proveedor de dispositivos médicos de anestesia y terapia respiratoria:

POR PERFIL

Base: 60 cuestionarios/ 173 menciones

Nota: Solo se muestran los porcentajes de mayor representatividad.

Base: 20 cuestionarios/ 59 menciones Base: 91 cuestionarios/ 266 menciones

Distribuidor Hospital Público Hospital Privado

12%

12%

20%

27%

30%

37%

42%

75%

Calidad de productos

Marcas que manejan

Equilibrio calidad-precio
en sus productos

Servicio personalizado

Cumplimiento en tiempo de entrega

Disponibilidad de producto

Tiempos cortos de respuesta

Precios

5%

10%

15%

15%

20%

30%

55%

55%

90%

Servicio personalizado

Compromiso

Tiempos cortos de respuesta

Disponibilidad de producto

Calidad de productos

Marcas que manejan

Cumplimiento en tiempo de entrega

Equilibrio calidad-precio
en sus productos

Precios

15%

21%

26%

35%

41%

55%

70%

Marcas que manejan

Disponibilidad de producto

Servicio personalizado

Tiempos cortos de respuesta

Equilibrio calidad-precio
en sus productos

Cumplimiento en tiempo de entrega

Precios



Abr
2022

Nov
2021

abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21

95%
85%
92%
82%
92%
81%
91%
89%
91%
78%
90%
82%
87%
79%
85%
81%
85%
74%
84%
81%
84%
71%

1%
2%
1%
2%
1%
0%
1%
0%
2%
4%
1%
1%
2%
0%
1%
0%
1%
2%
2%
1%
1%
2%

Confiable y/o estable como proveedor

Atención al cliente

Precios justos

Calidad en sus productos

Comunicación

Seguimiento de los pedidos

Cobertura

Disponibilidad de productos

Asesorías del producto por parte del personal

Tiempos de entrega

Solución de quejas o problemas

TOP TWO BOX BUTTOM BOX

Base: 171 cuestionarios Base: 171 cuestionarios
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TOP TWO BOX
Y BOTTOM BOX
¿Cómo considera a UCIN MÉDICA®
en cuanto a (mencionar atributo)

con respecto a sus otros
proveedores de dispositivos

médicos de anestesia y
terapia respiratoria?

MEASURING
CUSTOMER
EXPERIENCE

Mucho
mejor

Algo
mejor

Igual

Algo
peor

Mucho
peor

Top
Two
Box

Bottom
Box



TOP TWO BOX Y BOTTOM BOX 
¿Cómo considera a UCIN MÉDICA® en cuanto a (mencionar atributo) con respecto a
sus otros proveedores de dispositivos médicos de anestesia y terapia respiratoria?

POR PERFIL

MEASURING CUSTOMER EXPERIENCE

Mucho
mejor

Algo
mejor

Igual
Algo
peor

Mucho
peor

Top Two
Box

Bottom
Box

Abr
2022

Nov
2021

abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21

92%
80%
88%
80%
97%
80%
97%
80%
95%
80%
93%
73%
97%
76%
97%
83%
83%
70%
93%
78%
95%
77%

0%
1%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
3%
0%
2%
0%
5%
0%
2%
0%
3%
0%
1%
0%
2%

TOP TWO
BOX

BUTTOM
BOX

Base: 60 cuestionarios Base: 100 cuestionarios

Tiempos de entrega

Disponibilidad de 
productos

Precios justos

Calidad en sus 
productos

Atención al cliente

Solución de quejas o 
problemas

Comunicación

Confiable y/o estable 
como proveedor

Asesorías del producto 
por parte del personal

Cobertura

Seguimiento de los 
pedidos

Abr
2022

Nov
2021

abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21

77%
82%
82%
84%
90%
80%
87%
88%
91%
86%
79%
69%
87%
78%
95%
86%
87%
80%
82%
80%
87%
86%

2%
0%
1%
0%
1%
0%
1%
0%
1%
2%
1%
2%
2%
2%
1%
2%
1%
0%
2%
0%
1%
0%

TOP TWO
BOX

BUTTOM
BOX

Base: 91 cuestionarios Base: 51 cuestionarios

Tiempos de entrega

Disponibilidad de 
productos

Precios justos

Calidad en sus 
productos

Atención al cliente

Solución de quejas o 
problemas

Comunicación

Confiable y/o estable 
como proveedor

Asesorías del producto 
por parte del personal

Cobertura

Seguimiento de los 
pedidos

Abr
2022

Nov
2021

abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21

95%
85%
85%
80%
85%
85%
90%
90%
90%
85%
80%
70%
90%
90%
95%
95%
80%
80%
85%
80%
90%
100%

0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
1%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%

TOP TWO
BOX

BUTTOM
BOX

Base: 20 cuestionarios Base: 20 cuestionarios

Tiempos de entrega

Disponibilidad de 
productos

Precios justos

Calidad en sus 
productos

Atención al cliente

Solución de quejas o 
problemas

Comunicación

Confiable y/o estable 
como proveedor

Asesorías del producto 
por parte del personal

Cobertura

Seguimiento de los 
pedidos

Distribuidor Hospital Privado Hospital Público

estudiocontar.com
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NPS: �
ÍNDICE DE 

RECOMENDACIÓN
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Baja Lealtad Alta LealtadNeutros

Detractores PromotoresPasivos

0 1 2 3 4 5 6 9 10

NPS= %Promotores - %Detractores

¿CÓMO SE OBTIENE EL
NET PROMOTORE SCORE (NPS)?

7 8
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8 DE CADA 10 CLIENTES RECOMENDARÍAN
A UCIN MÉDICA® COMO PROVEEDOR 

Del 0 al 10, siendo 0 NO LO RECOMIENDO EN
ABSOLUTO y 10 LO RECOMIENDO TOTALMENTE,
¿qué tanto recomendaría a UCIN MÉDICA® como
proveedor de dispositivos médicos de anestesia

y terapia respiratoria? 

¿Por qué lo recomienda en esa medida?

81% Promotor

17% Neutro

2% Detractor

Promotor

Neutro

Detractor

73%

18%

9%

NPS: 79% 64%

Abr
2022

Nov
2021

Nov
2021

Base: 138 cuestionarios/ 
374 menciones 

Base: 29 cuestionarios/
80 menciones 

Base: 4 cuestionarios/ 
14 menciones 

Base abril 2022: 171 cuestionarios
Base noviembre 2021: 171 cuestionarios

Nota: Solo se muestran los porcentajes de mayor representatividad.

Abr
2022

Nov
2021

Abr
2022

Nov
2021

19%

24%
27%

29%

34%

47%

28%

18%

41%

28%

37%

54%

Disponibilidad de productos

Rapidez de respuesta

Cumplimiento en tiempos de entrega

Calidad en los productos

Buenos precios

Buen servicio al cliente

Calidad en los productos

Buen servicio al cliente

Cumplimiento en tiempos de entrega

Buenos precios

Falta de existencia de productos

Incumplimiento en tiempos de entrega

Tardanza de respuesta

Incumplimiento de tiempos de entrega

Mal servicio al cliente

Falta de existencia de productos

Tardanza de respuesta

19%
13%

13%
10%
10%

35%

55%

3%
10%
10%

38%
38%

38%
45%

33%

20%

60%

20%

25%

50%

75%

75%



EL ÍNDICE DE RECOMENDACIÓN MÁS ALTO 
ESTÁ EN EL PERFIL DE DISTRIBUIDORES
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abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22
nov-21

 87%
69%
77%
76%
80%
85%

 11%
20%
20%
16%
20%
15%

 2%
11%
3%
8%
0%
0%

 85%
58%
74%
68%
80%
85%

DISTRIBUIDOR

HOSPITAL PRIVADO

HOSPITAL PÚBLICO

POR PERFIL 

POR TIPO 
DE CLIENTE

PROMOTOR NEUTRO DETRACTOR NPS

abr-22
nov-21
abr-22
nov-21
abr-22

 79%
73%
80%
74%
83%

21%
18%
17%
13%
14%

0%
9%
3%
13%
3%

79%
64%
77%
61%
80%

 A

B

BLACK/ TOP

PROMOTOR NEUTRO DETRACTOR NPS

Base abril 2022: 60 cuestionarios

Base noviembre 2021: 100 cuestionarios

Base abril 2022: 91 cuestionarios

Base noviembre 2021: 51 cuestionarios

Base abril 2022: 20 cuestionarios

Base noviembre 2021: 20 cuestionarios

Base abril 2022: 33 cuestionarios

Base noviembre 2021: 11 cuestionarios

Base abril 2022: 75 cuestionarios

Base noviembre 2021: 23 cuestionarios

Base abril 2022: 63 cuestionarioss

POR UNIDAD 
DE NEGOCIO 

abr-22

abr-22

abr-22

72%

70%

86%

25%

26%

12%

3%

4%

2%

69%

66%

84%

Centro Sur

Norte

Pacífico - Península

PROMOTOR NEUTRO DETRACTOR NPS

Base: 39 cuestionarios

Base: 27 cuestionarios

Base: 43 cuestionarios
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EVALUACIÓN
DEL PERSONAL 
DE ATENCIÓN 
AL CLIENTE Y 
HERRAMIENTAS 
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9 DE CADA 10 CONSIDERAN EXCELENTE 
EL SERVICIO QUE BRINDA UCIN MÉDICA® 

90%
10%

80%
15%
5%

83%
15%
2%

Base: 60 cuestionarios

Base: 171 cuestionarios

Base: 20 cuestionarios Base: 91 cuestionarios

POR PERFIL 

DISTRIBUIDOR HOSPITAL
PÚBLICO

HOSPITAL
PRIVADO

Excelente RegularBueno

POR TIPO 
DE CLIENTE

Malo Pésimo

Excelente RegularBueno Malo Pésimo

88%
12%

80%
18%
1%
1%

89%
9%
2%

Base: 33 cuestionarios Base: 75 cuestionarios Base: 63 cuestionarios

A B BLACK/TOP

85%
13%
1%
1%

Del 0 al 10, siendo 0 lo mínimo y 10 lo máximo, 
¿cómo calificaría el servicio que usted recibe por 
parte del personal de atención al cliente de UCIN 

MÉDICA®? 



Base: 171 cuestionarios Base: 171 cuestionarios Base: 171 cuestionarios

88%
10%
2%

 En una escala de BUENO, REGULAR y 
MALO, ¿cómo considera el tiempo de 

respuesta cuando le confirman 
existencias sobre una orden de compra 

enviada? 

En una escala de BUENO, REGULAR y 
MALO, ¿cómo considera el tiempo de 

respuesta cuando le confirman la fecha de 
entrega de la orden de compra enviada? 

¿Considera que los tiempos de entrega 
de UCIN MÉDICA® son mejor, igual o 

peor que los de la competencia?

5 DE CADA 10 CONSIDERAN QUE LOS TIEMPOS 
DE ENTREGA DE UCIN MÉDICA® SON MEJOR 
QUE LOS DE LA COMPETENCIA

estudiocontar.com

Bueno

Regular

Malo

82%
15%
3%

Bueno

Regular

Malo

50%
46%
4%

Mejor

Igual

Peor



5 DE CADA 10 CONSIDERAN QUE LOS TIEMPOS DE ENTREGA 
DE UCIN MÉDICA® SON MEJOR QUE EN EL ÚLTIMO AÑO

estudiocontar.com

2%

2%

9%

13%

43%

55%

Compromiso

Mejor distribución

No ha tenido problemas

Disponibilidad

Atención al cliente

Mejor tiempo y
servicio de entrega

¿Considera que los tiempos de entrega 
de UCIN MÉDICA® son mejor, igual o 

peor que en el último año? 

3%

3%

6%

9%

10%

29%

53%

Flexibilidad

Mejorar distribución

Disponibilidad

Problemas con logística

Mejor tiempo y
servicio de entrega

No ha tenido problemas

No ha notado
cambios/ mejoras

17%

17%

17%

17%

50%

50%

Problemas con
logística

Comunicación

Cancelaciones

Falta documentación

Proceso lento

Disponibilidad

MEJOR IGUAL

 ¿Por qué lo considera así? 

PEOR

Base: 87 cuestionarios/ 122 menciones

Base: 171 cuestionarios

Nota: Solo se muestran los porcentajes de mayor representatividad.

Base: 78 cuestionarios/ 94 menciones Base: 6 cuestionarios/ 11 menciones

51%
46%
3%

Mejor
Igual46% Igual
Peor
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EVALUACIÓN DE

PLATAFORMA
TRACK PAQ
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UN 29%
CONOCE O HA
ESCUCHADO

HABLAR DE LA
PLATAFORMA
TRACK PAQ

¿Conoce o ha escuchado
hablar de la plataforma

TRACK PAQ de UCIN MÉDICA®?

29% SÍ

71% NO

34% SÍ

66% NO

Base: 171 cuestionarios

Nota: Solo se muestran los porcentajes
de mayor representatividad.

¿Por qué la califica de esa manera?

Base: 10 cuestionarios/ 30 menciones

Base: 6 cuestionarios/ 12 menciones

Base: 1 cuestionario/ 3 menciones

¿La ha utilizado?
Base: 50 cuestionarios

40%
30%
10%
10%

Funcional
Fácil de usar

Completa
Buena

100%
33%
17%
17%
17%

Problemas con la aplicación
Falta información

Información desactualizada

No es fácil de usar

Desconfianza

100%
100%
100%

Le falta información

No le ha funcionado

No es fácil de usar

EXCELENTE

REGULAR

BUENO

Del 0 al 10, siendo 0 lo mínimo
y 10 lo máximo, ¿cómo califica
la plataforma TRACK PAQ?
Base: 17 cuestionarios

Excelente
59%

Bueno
35%

Regular
6%
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EVALUACIÓN DE

SATISFACCIÓN
GENERAL DE
UCIN MÉDICA®



GENERAL

POR PERFIL 

DISTRIBUIDOR

HOSPITAL PRIVADO

HOSPITAL PÚBLICO

POR TIPO  DE CLIENTE

estudiocontar.com

97% DE LOS CLIENTES SE ENCUENTRAN
SATISFECHOS CON UCIN MÉDICA®

En general, del 0 al 10, dónde 0 es NADA SATISFECHO y 10 MUY SATISFECHO,
¿qué tan satisfecho se encuentra con UCIN MÉDICA® como proveedor?

Abril 2022

83%
14%
2%
1%

77%
17%
4%
2%

Noviembre 2021

Muy satisfecho Algo satisfecho

Poco satisfecho Nada satisfecho

Ni satisfecho ni insatisfecho

Muy satisfecho Algo satisfecho

Poco satisfecho Nada satisfecho

Ni satisfecho ni insatisfecho

Base: 171 cuestionarios Base: 171 cuestionarios Base: 171 cuestionarios

85% 13%

80% 20%

2%

82% 13% 4% 1%

79% 21%

86% 11%

83% 13% 3%

3%

1%

CLIENTE
A

CLIENTE
B

CLIENTE
BLACK/

TOP



44%Buena marca
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ATENCIÓN Y SEGUIMIENTO DEL PERSONAL DE ATENCIÓN
AL CLIENTE, PRINCIPAL VENTAJA COMPETITIVA DE UCIN MÉDICA®

¿Cuáles considera que son las ventajas
competitivas de UCIN MÉDICA®?

"Sus productos son de calidad":
¿a qué se refiere con calidad?

8%Especificaciones

8%No hay
devoluciones

3% No hay
problemas

3% Reconocimiento

28%Buen material

Base: 36 cuestionarios/ 40 menciones

49%
Atención y seguimiento
del personal de
atención al cliente

Sus precios justos

Cumple los tiempos
de entrega

46%
39%

Variedad
de productos

y marcas

Sus productos
son de
calidad

34% 21%

Siempre tiene
existencia de
sus productos

14%

Uso de nuevas
tecnologías

Respuesta
rápida

4% 4%

Asesoría por parte
de especialistas

y asesores de venta

4%

Disponibilidad
de productos

Atención
al cliente

4% 4%

Buenas marcas

3%

Catálogo
de productos

Tiempos de
entrega

2% 2%

Distribución

2%

Nota: Solo se muestran los porcentajes de mayor representatividad. Base: 171 cuestionarios/ 412 menciones 

3% Durabilidad


